

受贿、非法持有枪支 史文清一审被判死缓

16日,浙江省宁波市中级人民法院公开宣判江西省人大常委会原副主任史文清受贿、非法持有枪支案,对被告人史文清以受贿罪判处死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;以非法持有枪支罪判处有期徒刑一年,决定执行死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

经审理查明:2003年至2020年5月,被告人史文清利用担任哈尔滨市委副书记、副市长,江西省委常委、赣州市委书记,江西省人大常委会副主任等职务上的便利,为有关单位和个人在融资贷款、国有土地使用权取得、工程承揽等方面提供帮助,直接或通过亲属收受他人给予的财物共计折合人民币1.95亿余元。2004年,史文清将从他人处获取的1支手枪交给其亲属保管,经鉴定,该手枪系制式枪支。

宁波市中级人民法院认为,史文清受贿数额特别巨大,并使国家和人民利益遭受特别重大损失,依法应从严惩处。鉴于其到案后能够如实供述全部犯罪事实,主动交代办案机关未掌握的部分犯罪事实,具有坦白情节,认罪态度较好,积极退赃,涉案赃款赃物已全部追缴到案,具有法定、酌定从轻处罚情节。

国内

针对就业歧视案件 法院将快立、快审、快结

人力资源和社会保障部、最高人民法院16日发布“关于加强行政司法联动保障新冠肺炎康复者等劳动者平等就业权利的通知”,再次重申严格禁止歧视新冠肺炎康复者等劳动者,并就加强就业歧视案件审理工作作出部署。

通知提出,用人单位对新冠肺炎康复者等劳动者实施就业歧视、擅自非法查询新冠病毒核酸检测

结果的,劳动者可以侵害平等就业权、个人信息权益等为由,依法向人民法院提起诉讼。对案件事实清楚、法律关系明确的就业歧视案件,人民法院在确保公正的前提下,要提高司法保护的效率,做到快立、快审、快结。劳动者请求人民法院调查取证,人民法院对于符合法定条件的申请要积极主动进行调查。

12306功能上新 可购“公铁空”跨界联运票

铁路12306又增加新的功能了,16日,记者在12306App上看到,页面上不仅有火车票,还有汽车票、空铁联运、铁水联运票等内容,实现多种出行方式一站式购票,为旅客带来更便捷的购票体验。在汽车票页面内,输入出发地、目的地和时间,即可查询和购买汽车票。

空铁联运功能提供机票以及“飞机+高铁”联运票的购票服务,联运票可让旅客享受“一次购票、一次支付,飞机高铁出行无缝衔接”。打开12306App,点击“空铁联运”服务后,输入出发地和目的地,选择日期、舱位以及是否携带儿童或婴儿,点击查询后即可查看包括火车出行、飞机出行,或者“火车+飞机”出行的多种出行方案。

国际

俄国防部通报称 打死100余名波兰、德国雇佣兵

俄罗斯国防部发言人科纳申科夫15日通报说,俄空军打击了哈尔科夫州一处外国雇佣兵临时部署点,打死100余名来自波兰和德国的雇佣兵。

科纳申科夫通报说,俄空军使用高精度武器对位于哈尔科夫州一居民点的外国雇佣兵临时部署点进行了打击,打死100余名并打伤50余名来自波兰和德国的雇佣兵。

科纳申科夫在通报中说,俄军还使用高精度空基导弹打击了位于第聂伯彼得罗夫斯克州的两个牵引变电站。俄炮兵在顿涅茨克地区一居民点摧毁了乌军第66机械化旅第3营超过70%以上的人员。俄武装部队还摧毁了乌军在尼古拉耶夫州的1处武器库和在哈尔科夫州的3个弹药库及2个燃料库。

与主人同睡一张床 法国一宠物狗感染猴痘

法国一条宠物狗疑似从主人那里感染猴痘病毒。美国媒体15日援引一篇医学论文的论断,称这是医学界首次发现猴痘病毒可以“人传狗”的证据。

论文刊发于英国医学杂志《柳叶刀》,提到法国两名男子出现猴痘病毒感染症状后12天,与他们共同居住的宠物犬腹部出现脓疱、皮肤破损等症状,随后猴痘病毒检测呈阳性。研究人员经DNA检测认定,

两名男子和狗均感染猴痘病毒。

这条狗在感染猴痘前没有患病。两名男子出现症状后,与狗同睡一张床。但按照两人的说法,他们一直让狗与其他人或宠物保持距离。在猴痘流行地区,啮齿动物和灵长类动物等野生动物可能携带猴痘病毒,但先前没有卫生机构报告过狗、猫等家养宠物感染猴痘的案例。

搜包耽误员工下班 苹果公司向员工赔偿3050万美元



当地时间15日,美国加州地方法院批准苹果提出的关于一项诉讼案件的和解协议,苹果将支付3050万美元(折合人民币2.07亿元)和解金给约1.5万名员工,以解决他们因在下班时被搜包但没有得到报酬而提起的索赔。

这起集体诉讼涉及14683名加利福尼亚员工。2009年7月25日至2015年8月10日,苹果对员工进行强制性的行李检查,在集体诉讼中被形容为“令人尴尬和有辱人格”。由于这些检查是在下班后进行的,因此相当于每名员工每天多工作了10至15分钟,却没有拿到工资。2013年,美国加州苹果零售店员工因搜包耽误下班,对苹果公司提起集体诉讼。这些员工必须在下班前排队接受搜包安检,而等待搜查的这段时间,苹果却不支付他们相应的薪资。

边栏

俄罗斯恢复“英雄母亲”称号 生10个娃奖100万卢布

据塔斯社报道,当地时间15日,俄罗斯总统普京签署命令,授予养育10个或以上子女的女性“英雄母亲”称号和勋章。报道称,根据命令,获得“英雄母亲”称号的女性还可获得100万卢布的奖金(约合人民币11万元)。

公开资料显示,“英雄母亲”勋章是苏联最高苏维埃主席团在1944年7月8日颁布法令设立的。据了解,苏联解体后,“英雄母亲”称号在俄罗斯被废除。

近年来,普京曾多次在公开场合提及人口话题。普京曾表示,“养育孩子收获的幸福和喜悦超过任何物质利益”,但对许多年轻人来讲,他们面临着不少困难,例如部分育龄妇女可能同期还有来自教育或职业上的压力,这些因素都会对生育率造成影响。过去5年来,俄罗斯出生率下降了近24%。

日本广岛观光船起火沉没 16名乘客全部获救



15日,日本广岛市附近的海面上一艘载有16人的观光船起火沉没。火灾发生在广岛市以西约2.3公里的海上。

据广岛海上保安部消息,15日7时30分左右,观光船报警求助,3艘巡逻艇赶往救助灭火。约1小时后,观光船沉没,乘务员和乘客全部获救,无人受伤。事发时天气晴朗,风平浪静,广岛海上保安部正在调查火灾原因。

据悉,这是日本今年以来发生的第二起观光船沉没事件。今年4月,一艘载有26人的观光船在北海道知床半岛附近海域沉没,导致14人死亡、12人下落不明。

未来移植器官 有望不受血型限制

英国研究人员近日成功将人类供体肾脏组织的血型由B型“改变”为有“万能血”之称的O型,这意味着理论上患者移植这些肾脏可不受血型限制。

英国《泰晤士报》15日报道,剑桥大学移植外科教授迈克·尼科尔森说,他们借助常温灌注机,将含有这种特殊酶的血液泵入血型为B型的多块人体肾脏组织内,“仅仅几个小时”就看到肾脏组织内相关抗原被去除,血型由B型“改”成了O型。

尼科尔森说,下一步,打算研究把这种酶应用到整个人类肾脏上并将在实验室测试,评估肾脏改变血型后的功能。研究人员还打算开展小鼠实验,如果能攻克这一难题,他们可能明年开始临床试验。

综合新华社等报道

新分类

买房卖房 55555621
出租出兑 咨询电话 55555631
搬家服务 微信 xfl7311
招聘求职

敬告:本版刊登信息不作为任何交易的法律依据,交易时请认真核实相关证明,谨慎付款,一切交易行为自行承担法律责任

招商
加盟

诚招合作

我公司常有更新下旧车
需拍卖,诚邀有二手车评估
和拍卖资格的机构合作。
82322285 13703608001